Zápis z 26. zasedání Zastupitelstva obce Borek ve volebním období 2022 – 2026


Místo konání: zasedací místnost OÚ Borek 
Datum a čas konání: 17.12.2024 od 19:00 hodin  
Přítomni: Novák, Horejš, Klečka, Linhart, Mika, Průdek, Leština, Bíca, Trajerová, Novotná, Čermák
Omluveni: Zapisovatel: Novák
Ověřovatelé: Trajerová, Novotná
Starosta obce konstatoval, že ZO je usnášeníschopné. 
Starosta obce seznámil členy ZO se zápisem z 25. zasedání ZO Borek ze dne 3.12.2024
Program zasedání zastupitelstva:
1/  Rozpočet obce Borek na rok 2025                                         
2/  Zpráva hodnotící komise k akci: „Oprava ulice Na Výsluní, Borek“
3/  Projednání smlouvy mezi obcí Borek a DPMCB (dopravní podnik) na rok 2025                                   4/  Inventarizace majetku obce Borek k 31.12.2024                                                                                5/  Schválení odměny členům výborů
 6/  Schválení mimořádné odměny starostovi obce                                                                                                                                                               7/  Žádost o finanční dar „HC Borek, TJ Borek Tennis Club, Mažoretky TS Airaiz.s., Spolku Borek dětem – děti Borku z.s, TJ Borek – oddíl futsalu , Autis Centrum o.p.s.“aDomácí hospic LEDAX na rok 2025                                                                                                                              8/  Různé                                                                                                           
Hlasování:      11      pro /      0   proti  /           0      zdržel se hlasování
Bod1)  Rozpočet obce Borek na rok 2025 
 Návrh rozpočtu na rok 2025 byl projednán na minulém zasedání zastupitelstva obce.                 
 Rozpočet je navrhován jako přebytkový.  
                                                                                                                                                                    Rozpočet 2025:    příjmy:                      38.927 400,- Kč
                                výdaje:                      38.430 800,- Kč
                               financování:                 + 496.600,- Kč 

Usnesení č. 115/2024 
Zastupitelstvo obce Borek projednalo a schválilo rozpočet obce pro rok 2025. Rozpočet obce je nedílnou součástí tohoto zápisu.
Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0    zdržel se hlasování

Bod 2/  Zpráva hodnotící komise k akci: „Oprava ulice Na Výsluní, Borek“                                                              Hodnotící  komise se sešla v úterý   17.12.2024 v 18:00 hodin na OÚ Borek ve složení: Novák, Horejš, Bíca, Klečka, Linhart.
Nabídku předložily oslovené firmy:     AKORD obchodní a stavební společnost s.r.o., VHS – Vodohospodářské stavby spol. s r.o., Stavitelství Matourek s.r.o.  
Dodané nabídky byly předloženy v řádném termínu. Komise vyhodnotila jako nejvýhodnější nabídku od firmy AKORD obchodní a stavební společnost s.r.o. s cenou za dílo 5.879.956,60,- Kč bez DPH.                                                                                                                                                                                   

Usnesení č. 116/2024 
Zastupitelstvo obce Borek, na základě doporučení komise pro hodnocení a posouzení nabídek podaných účastníky ve výběrovém řízení pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava ulice Na Výsluní, Borek“, vybralo nabídku předloženou společností firmy AKORD obchodní a stavební společnost s.r.o., která podala ekonomicky nejvýhodnější nabídku a splnila všechny podmínky účasti stanovené ve výběrovém řízení.
Nabídková cena: 5.879.956,60 Kč bez DPH, tj. 7.114.747,86 Kč včetně DPH 21%.
Zastupitelstvo obce Borek pověřuje starostu obce podpisem Kupní smlouvy s vybraným dodavatelem.

Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0    zdržel se hlasování
Bod 3/  Projednání smlouvy mezi obcí Borek a DPMCB (dopravní podnik) na rok 2025
Předmětem této smlouvy je povinnost objednatele uhradit dopravné dle sjednaných podmínek v této smlouvě - kompenzaci za plnění tohoto závazku veřejné služby (trolejbusová doprava do obce Borek). Pro rok 2025 je výše kompenzace 1.685.545,-Kč tj. o 25.957,-Kč méně než v roce 2024. Rozsah dopravní obslužnosti bude stejný jako v roce 2024.
Usnesení č. 117/2024
Zastupitelstvo obce Borek projednalo smlouvu mezi obcí Borek a Dopravním podnikem města České Budějovice a.s. na rok 2025 a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o závazku veřejné služby na rok 2025 k zajištění dopravní obslužnosti obce Borek za cenu           1.685.545,-Kč.

Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0  zdržel se hlasování

Bod 4)  Inventarizace majetku obce Borek k 31.12.2024                                                                                Starosta obce vydává tímto příkaz k provedení inventarizace majetku obce Borek k 31.12. 2024.  Inventarizace bude provedena v souladu s ustanoveními zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví s vyhláškou č. 410/2009 Sb., a vyhláškou č. 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku a závazků. Inventarizace proběhne od 17.12.2024 do 31.1.2025

Usnesení č. 118/2024
Zastupitelstvo obce Borek projednalo a schválilo jmenované komise k provedení inventarizace majetku obce Borek k 31.12.2024. Příkaz k provedení inventarizace majetku obce Borek je součástí tohoto zápisu.  

Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0  zdržel se hlasování


Bod 5 )  Schválení odměny členům výborů                                                                                                              Předsedové výborů navrhnou členům činným ve výborech při ZO Borek odměny za rok 2024. Starosta obce navrhl výši odměny v částce 2.000,-Kč. 

Usnesení č. 119/2024
Zastupitelstvo obce Borek projednalo a schválilo odměnu členům výborů při ZO Borek za rok 2024 ve výši 2.000,- Kč, dle seznamu předloženým předsedy jednotlivých výborů.
Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0  zdržel se hlasování

Bod 6)  Schválení mimořádné odměny starostovi obce  
 Zastupitelstvo obce Borek navrhlo starostovi obce mimořádnou odměnu a to zejména z těchto důvodů: 
· Aktivní zapojení do dotačních programů včetně jejich řízení a získání finanční podpory ve výši 5.300.000,-Kč, která snížila zátěž obecního rozpočtu a umožnila rozvoj obce.
· Zajištění efektivního financování a optimalizace nákladů při realizaci projektů.
· Zajištění dlouhodobého rozvoje obce v oblasti infrastruktury, kultury a životního prostředí.
Mimořádná odměna je udělena v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích a je plně hrazena z rozpočtu obce bez negativního dopadu na plánované investice a služby pro občany.
Věříme, že toto ocenění je zaslouženým uznáním za významný přínos starosty obce k rozvoji naší obce a motivací k dalšímu odpovědnému a efektivnímu výkonu jeho funkce.
Usnesení č. 120/2024 
Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo v souladu se zákonem č.128/2000 sb. O obcích starostovi obce mimořádnou odměnu ve výši 147.956,- Kč hrubého, která bude vyplacena ve dvou výplatních termínech za měsíc prosinec 2024 a leden 2025.

Hlasování:   8  pro /            0  proti  /         3     zdržel se hlasování

Bod 7)  Žádost o finanční dar „HC Borek, TJ Borek Tennis Club, Mažoretky TS Airaiz.s., Spolku Borek dětem – děti Borku z.s, TJ Borek – oddíl futsalu , Autis Centrum o.p.s.“ a Domácí hospic LEDAX na rok 2025 
Žádost o finanční dar na uhrazení provozních výdajů v roce 2025 podaly tyto kluby, spolky a tělovýchovné jednoty: „HC Borek, TJ Borek Tennis Club, Mažoretky TS Airaiz.s., Spolku Borek dětem – děti Borku z.s, TJ Borek – oddíl futsalu, Autis Centrum o.p.s. a Domácí hospic LEDAX“. V minulém roce byl těmto klubům poskytnut finanční dar ve výši : Tennis club Borek – 30.000,-Kč, HC Borek – 20.000,- Kč, TJ Borek – oddíl futsalu – 15.000,-Kč, Mažoretky TS Airaiz.s. – 25.000,-Kč. Spolek Borek dětem – děti Borku z.s. - 10.000,- Kč, Autis Centrum o.p.s. – 10.000,-Kč, Domácí hospic LEDAX - 10.000,-Kč. 

Usnesení č. 121/2024
Zastupitelstvo obce Borek projednalo a schválilo poskytnutí finančního daru pro Tennis club Borek ve výši 30.000,- Kč , pro HC  Borek ve výši 20.000,-Kč, pro TJ Borek – oddíl futsalu 15.000,-Kč, pro Mažoretky TS Airaiz.s. – 25.000,-Kč, pro Spolek Borek dětem – děti Borku z.s. 10.000,- Kč, pro Autis Centrum o.p.s. 10.000,-Kč a pro Domácí hospic LEDAX – 10.000,-Kč na uhrazení provozních výdajů v roce 2024. 
Hlasování:    11  pro /             0  proti  /         0   zdržel se hlasování

Bod 8)  Různé
říští zasedání zastupitelstva obce Borek se uskuteční v pondělí 10.2.2025 od 19 hodin v zasedací místnosti OÚ.
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